



## MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA

### Beszámoló az MKVK Adótagozat 2020. évi tevékenységéről

Készült: MKVK 2021. január 22-ei Elnökségi ülésére

Készítette: Siklós Márta MKVK AT Elnök

2020-ban a COVID járvány rendkívüli helyzetet teremtett az Adótagozat életében, tevékenységében is.

2020. januárjában folytattuk az eddig megkezdett tevékenységünket és a tagozati tagság számára szakmai rendezvény keretében megszerveztük „Adótörvény változások 2020” címmel az immár szokásos egész napos adókonferenciánkat, melyen a NAV, a PM és a szakma kiemelt előadói adtak tájékoztatást a 2020-as adóváltozásokról. A rendezvény az eddigi gyakorlatunknak megfelelően az Adótagozat és a Könyvelői Tagozat közös rendezvényeként került megrendezésre, több mint 150 fő részvételével. Tekintettel a rendkívül tartalmas szakmai programra magas kreditpont értékkel bíró (adótanácsadói 10 kredit, könyvvizsgálói 4 kredit), igen színvonalas napot zártunk, melyről a tagság is pozitívan és nagyon elismerően nyilatkozott. Ennek a rendezvénynek a megszervezésében, kredit pontokra történő engedélyeztetésében és lebonyolításában az MKVK Oktatási Központ Kft volt segítségünkre.

2020. március 19-ére tervezett „Külföldi munkavállalás adózása” témában tervezett rendezvényünk a COVID első hulláma miatt elmaradt.

AZ MKVK AT Elnökségével telefon-, illetve videókonferencia keretében folyamatosan mérlegeltük további rendezvények megtartásának lehetőségét, azonban azt a kialakult járványhelyzetre tekintettel a tavasz és a nyár folyamán minden alkalommal elvetettük.

Az országos konferencia helyszínén immár hagyományosan tartandó elnökségi ülésünket a konferencia elmaradása miatt személyes részvétellel nem tarthattuk meg, ezt szintén telefon- illetve videókonferencia keretében szerveztük, melyen továbbra is a tagozati rendezvények bizonytalan ideig történő halasztásáról döntöttünk.

Mindezek alapján leszögezhető, hogy egyetlen, sikeres, 2020. évi rendezvényünk a 10 kreditpontos januári adókonferencia volt.



A Tagozat 2020. évi létszáma 399 fő, melyből 278 főfoglalkozású tag. Költségvetésünket tekintve 2020-ban 502.000 Ft normatív támogatásra voltunk jogosultak, mely összegből 445.000 Ft került felhasználásra.

2021. évi tervünk a szakmai tevékenység mellett elsősorban az esedékes tagozati választás lebonyolítása, amely lehetővé teszi a Tagozat munkájának folytatását. A szakmai munka tekintetében mérlegeljük az online lehetőségeket, azonban a választást mindenképpen személyes részvétellel szeretnénk lebonyolítani, amelyre reális esélyt legkorábban 2021. őszén látunk.

#### Egyéb tevékenységek:

##### PM Adótanácskozások

Az MKVK képviselőjében 2020. január 31-én Siklós Márta tagozati elnök részt vett a PM által szervezett 3. Adótanácskozáson, melynek témája a vállalkozások adminisztrációs terheinek lehetséges csökkentési irányai voltak, kiemelt figyelemmel

- az ÁFA bevallások tervezett 2021. évi kiajánlására,
- a munkáltatói adatszolgáltatások – elsősorban a 08-as bevallások – adattartalmának egyszerűsítésére, illetve
- az OECD ajánlás alapján bevezetésre kerülő SAF-T (adóhatóságok felé kötelező adatformátumú, azaz standard audit file) keretében teljesítendő főkönyvi adatok NAV részére történő átadására.

A 2020. májusra illetve az őszre tervezett további Adótanácskozások a kialakult járványhelyzet miatt elmaradtak.

##### Ágazati Készségtanács – Gazdálkodás és Menedzsment ÁKT

2020. 02.15-én megszüntetésre került a Közgazdasági és Ügyviteli Ágazati Készségtanács (elnöke dr Lakrovits Elvira (MKVK OK)) és átmeneti szünetet követően 2020.07.08-án megalakult a Gazdálkodás és Menedzsment készségtanács (elnöke Dr Sike Veronika (MNB)), melyen Pál Tibor Elnök Úr felkérése alapján Siklós Márta MKVK AT elnök képviseli a Kamarát és a könyvvizsgálói szakmát. A GM-ÁKT legfontosabb tevékenysége az átalakuló szakképzés illetve felnőttképzés során a pénzügyi, számviteli ágazathoz tartozó szakmákkal kapcsolatos követelmények, azaz készségek, képességek, ismeretek és attitűdök megfogalmazása a piaci igények fényében. Az ÁKT igen aktívan, 2-3 hetes időközönként végezte a munkáját, melynek keretében kialakításra kerültek az un. programkövetelmények (PK) illetve az életpálya modellek és az ehhez tartozó infografikák. A pénzügyi ágazati képzések sajátossága, hogy jelentős részben (pl a könyvvizsgálói képzés is) a felnőttképzés keretében oktatott un szabályozott szakmák sorába tartozik, így az ezzel kapcsolatos PK-k kidolgozása a PM hatásköre, elfogadása pedig a jelenlegi szabályozás értelmében az ITM hatáskörébe tartozik. A munka 2021-ben folytatódik.

Tisztelt Elnökség!

Kérjük a fenti beszámoló elfogadását és egyúttal köszönjük a Tagozat munkáját segítő kamarai munkatársak és az MKVK OK részéről közreműködők segítségét!

Siklós Márta  
MKVK Adótagozat elnök